

防火墙松动,陈镇慧蔡铭哲“开口”:

扁家“机要费”用途“很精彩”

扁家防火墙松动了。台湾特侦组4日提讯在押的陈镇慧、蔡铭哲,两人不再避重就轻,对于“机要费”的使用、扁家资金流向等提问,都愿意说明。

据了解,吴淑珍、陈致中夫妇、陈幸妤等个人开销都曾使用“机要费”的机密费支付,陈致中在美国念书期间的部分费用,也由陈镇慧拿机密费处理。办案人员形容,扁家“机要费”的用途“很精彩”。

“机要费”分为机要费及机密费。按规定,“机要费”的机密费必须有领据说明用途、

去处。但特侦组从陈镇慧的随身碟资料中发现,扁家不少人支出都是用机密费支付,明细表琳琅满目,有时也将领出的机密费现金交给吴淑珍。陈镇慧还坦承的确是听从吴淑珍指示,将部分机密费汇到指定账户。

由于陈镇慧账目记载一清二楚,陈镇慧前天面对检方提问不再避重就轻。检察官还问她:“为何跟两年前讲的不一样?”陈镇慧只是无奈地笑笑。

陈镇慧是扁家“账房”,她的供词对于案情相当关键。据了解,陈镇慧应讯时,在敏

感、关键的问题上,有时仍会保持缄默,必须等到办案人员拿出具体事证及文件,要求她说明,才会针对特定的问题作答。

对于蔡铭哲,特侦组除了花许多时间化解他的心防,还希望他转当污点证人,指控扁、珍罪行。蔡铭哲告诉检察官“会认真考虑”。

据了解,有严重心脏病的蔡铭哲,侦讯时一度因为想念家人激动落泪。他虽否认受贿,也不愿签海外授权书配合查账,但他松口坦承,曾透过好友郭銓庆(力麒建设董事

长,已被收押)的妹妹郭淑珍以及员工的海外账户,转汇自己与扁家的资金。

特侦组查出,蔡铭哲最近几年曾透过郭家的人头账户,陆续把5亿元巨款汇往他处,以及姊姊蔡美利等亲友在中国香港、美国的10个账户,其中2亿元流入吴淑珍哥哥吴景茂的新加坡银行账户,另外3亿元下落不明。

特侦组还发现,蔡铭哲也曾帮吴淑珍把数亿元汇到海外,金额远高于吴景茂所汇的7000万元,堪称扁家海外资金的操盘手。《厦门日报》供稿

因停车费起纠纷 男子举“枪”就射

5日13时30分许,在南昌青山南路93号自由都大厦外发生一起开枪伤人案,两男子和大厦保安因停车费起争执,岂料其中一男子从上衣口袋中掏出一把仿制枪,朝保安头上一击,幸好该保安只是额头外皮有轻伤,留有少许血迹。

14时许,记者赶到事发现场,据该大厦物业的工作人员介绍,那两位操东北口音的男子一听到报警就赶紧逃走了,而那名遭枪击的周姓保安也已经去了派出所报案。随后,记者来到派出所,受害者周师傅告诉记者,今年他已经50岁了,可碰到枪击还是头一遭,当时自己都吓傻了。

据了解,当时开枪男子站在离周师傅约3米远处开的枪,而由于周师傅只是轻微擦伤,因此,据现场勘察的刑侦人员表示,这把枪应是仿制枪。目前,此案正在进一步调查中。

据《信息日报》

儿童免票线遭质疑 应实行1.4米线

“孩子坐公交车买半价票,坐火车却要买全票,看电影也要全票。针对儿童的购票优惠标准有些乱。”黄金周期间,许多家长带孩子外出旅游,购票时却遇到不同的优惠执行标准,这让家长们颇感困惑。

孩子越长越快,按儿童身高来定的收费标准是否也该做相应调整?家长周女士表示,现在孩子营养好、发育早、长得高,10年前开始实施的1.1米免票线是根据当时的生活状况和儿童身体状况决定的,显然不能满足目前的儿童成长的需要,建议免票线提到1.4米。不过,也有市民提出了不同看法:“一刀切”的免票线不科学。我觉得免票标准如果以年龄作为免票标准,同龄的儿童就能享受到相同的待遇,还省去了判定身高的麻烦。”

近些年来,我国儿童平均身高长了十几厘米。目前我国7岁孩子身高超过1.4米的也很常见。专家表示作为民生福利的一个内容,政府部门可以考虑提高儿童免票高度,使更多家庭和孩子享受到优惠。

据《深圳晚报》

●铁路标准:1.1米以下免票;1.1米到1.4米半票;1.4米以上全票

●航空标准:12周岁以上全票;年满2周岁、未满12周岁半票;未满2周岁收成人票的10%



牛王争霸

10月4日,在贵州剑河举行的仰阿莎文化节“牛王”争霸赛现场,工作人员用绳索拉开两头斗红了眼的斗牛。为期两天的仰阿莎文化节“牛王”争霸赛10月4日至5日在贵州省剑河县举行,吸引了众多群众到场观看。

新华社发(吴东俊 摄)

公园健身器材夹头 六龄童身亡

“孩子的头骨都被夹碎了,我那儿子刚上一年级,学习可好了……”虽然事情过去几天了,但廖先生还是没有从丧子之痛中摆脱。他至今无法接受:6岁的儿子小凯和姐姐弟弟到离家不远的北京小红门乡体育公园玩,竟在健身器材上头部受伤最终不治身亡。

体育公园收费一元

前天,记者在小凯父亲廖先生的带领下来到小红门乡体育公园。公园门口有管理员收费,每人一元。入园须知上写着:1米以下儿童需家长陪同否则不能入园;因个人失误造成伤残,一律由个人负责。不大的公园里安放着十几套健身器材,和四周黄蓝两色的新式健身器材相比,中间的则像健身房里练肌肉力量的专业器材,只是漆了白漆的铁架已经锈迹斑斑。

在廖先生的指引下,记者找到使小凯受伤的健身器材,铁架和周围地面上还有血迹。健身器材没有使用说明,主体是个座椅,人坐稳后双手拉动上方的把手向前弯腰做出背负的动作锻炼背腹力量。把手连接的铁架两边挂了4公斤铁盘,还被额外吊了两个生锈的铁盘。记者用了很大力量才向前拽动铁架,铁架回位时的拉力更大,足有百十斤的力道。

头被健身器材夹住 颅骨骨折

据廖先生介绍,小凯身高不足1.2米,但肯定超过1.1米了。小凯的姐姐11岁,最小的弟弟才1岁多。9月30日



小红门乡体育公园出事点

下午,小凯和姐姐弟弟等一共5个小孩到公园玩。

一谈起弟弟受伤的经过,小凯的姐姐脸色一沉:“我弟弟一个人在健身器材那儿,我们4个都在别的地方玩,忽然听见他‘哎哟’叫了一声,就看见他的头侧着被健身器材夹住了,双手想托起铁架但不够劲儿,我们赶紧过去使劲把健身器材抬起来,把他扶了出来。他刚迈出一小步鼻子就出血了……”事发时,管理员正在帮着其他几个小孩上下蹦床,孩子们管他要纸擦鼻血时发现小凯受伤。管理员说:“他只是流鼻血,我也没想到这么严重,就让孩子回家找大人。没一会儿,老人就把小凯领走了。”

廖先生赶忙开车带孩子到天坛医院。经过两次抢救,小凯终因重型急性开放性颅脑损伤、多处颅骨骨折在国庆节一早去世。

廖先生认为,可能是有

人用完了器械没有将其回位,小凯就从中间钻进去,从打开的铁架间探头,正好身体碰到了铁架,导致其回位时夹住了小凯的头。廖先生认为,这种危险的器械根本不应在公园里让小孩玩,而且器械要不是增加了配重,也不会造成小凯这么严重的伤致死。此外,廖先生认为公园没有营业执照,收钱也没有票据,属于非法经营。

公园承认有监管失察责任

记者在公园里见到了负责人潘女士,对于小凯在公园里受伤最终去世,她没有否认,但表示怎么夹伤的目前还事实不清。

“是不是别的孩子拉器械时,他正好把头凑过去,结果孩子们没拉住器械夹了他的头呢?不然按家长的推测,健身器材这么大的回力,孩子头当时就完了。”管理员在一旁不解地说。“这些器材是建公园时就安上的,已经十年了,从没出现过这样的事,也没有年龄限制。”

潘女士认为他们有监管失察的责任,如果及时发现制止就不会发生这样的事,但那天小孩太多,照看不过来。但家长让未成年的孩子出来玩也应尽到看护的责任。“事发后,乡里领导听了汇报让我代表园里去关心一下家属,我很愿意跟家长沟通解决。”

记者随后到离公园不远的乡政府了解公园营业资质情况,但时值国庆假期,值班人员告诉记者负责公园的文化站工作人员都放假了,联系不上。据《北京晚报》

无敌 老农划拳赢10万年薪

如今这社会,只要有一技之长,都能找到工作。如果你能玩、会玩、玩得精、玩得好,也能找到份好收入,不信?这不,62岁的余维寿,就凭着自己十拳九胜的绝技,赢得了10万年年薪的工作。

余维寿是重庆北碚区煤口桥人,他前段时间听说骑龙大排档搞拳王争霸赛,最后划拳优胜的人将被该公司以10万年年薪聘请,余维寿心动之下就报名参赛了。

说起余维寿,骑龙大排档老板李兴建说:“他太厉害了,三打二胜,他一口气击败了80多个对手,对手都傻眼了。”

打擂当天,一位房地产公司女老板,更是专程开着宝马赶到现场,与余维寿切磋。女老板悄悄告诉记者,如果老先生不收徒弟,她愿意出1万元学费。

“划拳要有压力才能进步。”余维寿说,自己几岁的时候就学会了“重庆拳”,但也没显得有多厉害。直到他成为屠夫之后,无聊枯燥的生活让他突发奇想,用划拳来招揽顾客。谁要是划赢了他,肉就免费送,要是输了,顾客就按正常价格买肉。“有了压力,我的拳术提高很快,很少有人能免费把我的肉拿走。” 据《重庆时报》

浪漫 72载钻石夫妻体验婚礼

恋爱7年,结婚72年,历经战火烽烟,这对南海第一个穿上礼服、披上婚纱举行西式婚礼的老夫妻知道重阳节前顺德长鹿要举行“金婚银婚体验式婚礼”,双双报名参加,要重温当年新婚的浪漫与温馨。

这对老夫妻男的名叫邵焯荣,今年98岁,女的名叫林倩庄,今年96岁,现住在佛山西樵镇。他们的爱情路一走就是7年,在1936年结束爱情长跑走向了红地毯那一端。结婚72

年,邵爷爷与林婆婆没有红过脸,更没有吵过架。

“虽然72年前结婚时我们穿上婚纱与礼服,但由于当年的照相远没有现在这么方便,没有留下经典永恒的记忆,听说顺德长鹿农庄的重阳节前夕举行‘金婚银婚体验式婚礼’,让老人重回青春年少时光,留下一生中最美丽温馨的记忆,就想报名参加,以弥补当年没有留下婚纱照的遗憾。”邵爷爷说。

据《广州日报》

罕见“人面棘腹蛛”现身成都

罕见的“人面棘腹蛛”(见右图)现身成都!且是国庆假期在武侯祠汉昭烈庙里被拍摄到的!4日,被称为中国“蝴蝶王子”的华西昆虫博物馆馆长赵力拿着自己拍摄到的照片,非常激动。

从照片上看,其坚硬的腹部上有六条棘刺,突出的刺状与身上的斑纹搭配,形成一副惟妙惟肖的脸谱,且似乎在笑呢。“这是我在考察成都地区的蜘蛛时偶然发现的!”赵力说,发现它的地点是在武侯祠的汉昭烈庙。

作为华西昆虫博物馆馆长的赵力仔细鉴定,判定这种蜘蛛叫“库氏棘腹蛛”,在中国台湾和浙江等地有分布,是动作最缓慢的一类蜘蛛,是园蛛科的棘腹



蛛属,川西十分罕见,之前还未有记载。赵力介绍,棘腹蛛坚硬腹部上的六条棘刺,一般色彩艳丽。看起来像人脸的特殊花纹,实际上是蜘蛛肌肉与外壳的结合点形成的“筋点”。在成都也有一些种类的蜘蛛身上有人面花纹,图案从小孩到老头都有。除库氏棘腹蛛外,其它人面蜘蛛都是蟹蛛科。 据《天府早报》

意外 浦东烟花爆炸致1人死

5日12时30分许,上海市浦东新区世纪公园7号门附近发生一起烟花爆炸事故,致1人死亡,所幸无游客伤亡。

9月30日、10月3日、10月6日,上海世纪公园举办三个音乐烟花节表演,来自俄罗斯、日本、德国和中国等国的烟花大师们在国庆期间为上海市民奉献数场“烟花盛宴”。

警方透露,5日中午12时30分许,一名烟花技师在搬运烟花并装车的过程中,烟花突然

发生爆炸,致其当场死亡。据警方初步调查,该烟花技师姓卜,湖南浏阳人。

“那会儿,我听到轰的一声巨响,接着看到卡车车厢内冒起了浓烟,整个车身都熏黑了。听周围一些人说,有名工人不幸死在了车里。”公园保安回忆起先前的一幕时,依然有些心有余悸。

目前,事故原因警方还在进一步调查中。

综合新华社、上海《青年报》



这是发生烟花爆炸事故的卡车 新华社记者 裴鑫 摄